

Č.j.: Oti 825/2023

Otice 16. listopadu 2023

██████████  
747 81 Otice

Pane ██████████,

k žádosti o informace, které byly elektronicky zaslány obecnímu úřadu v Oticích dne 4.11. 2023 sdělujeme následující:

**Otázka:**

*Žádám o plné znění rozhodnutí Rady obce Otice č. 13 ze dne 1. srpna 2022, včetně jmen všech radních, kteří se s ním ztotožnili, neboť zjevně zneužili svých pravomocí, když výsadbou stromů a keřů na historické obecní cestě na parcele 839/1 znemožnili přístup k polím a zároveň jednali protizákonně výsadbou stromů a keřů na parcele 839/3, která je nyní vedena jako orná půda (katastrální území Otice).*

*Odůvodnění žádosti:*

*Jelikož z výše zmíněného rozhodnutí Rady obce Otice byla obecní cesta dne 17. listopadu 2022 zneprístupněna, ztratil jsem možnost obhospodařovat a chránit své pole vůči vodní erozi, čehož zneužil bezohledný kolchozník ██████████ a bez nájemní smlouvy zneužívá dům mé pole, úmyslně umožnil zvýšenou vodní erozi, čímž mé vlastnictví hrubě poškodil. Po konzultaci s Policií České republiky jsem 2. listopadu 2023 po 16 hodině nechal po práci automobil na kótě 311 Kamenná hora a vydal jsem se pěšky po obecní cestě na parcele 839/1 dokumentovat škody, které působí na mém poli na parcele 615/1 Ševčíkovi lidé. Nevěřičně jsem zíral, když z obecní cesty na parcele 837/1 odbočilo na pole zelené auto a bezohledně přes pole se vydalo kolmo k obecní cestě na parcele 839/1, kde u mysliveckého posedu, který cestu tarasí zastavilo. Pokračoval jsem v chůzi a pokračoval v dokumentaci polních škůdců. Nově objevivšího se polního škůdce jsem jako Ministerstvem zemědělství České republiky certifikovaný rostlinolékař přesně diagnostikoval jako Vladimíra Tancíka, bohužel starosty Otic. Když jsem došel k posedu řekl jsem mu: "Dobrý den." a pokračoval v monitoringu polních škůdců na mém poli. Nicméně Vladimír Tancík ke mě přistoupil do nepříjemně těsné blízkosti a nelidsky opakovaně ryčel: "Hajzle, tě zmlátím, že se zesereš! Zesereš! Zesereš!", přičemž naznačoval úderu na mou hlavu pravou rukou s akuvrtačkou a levou rukou pěstí, když se pokaždé zastavil těsně u mé hlavy. Nevěřičně jsem ustupoval pozpátku do nitra svého pole, kde jsem se cítil v bezpečí. Nicméně soudruh Vladimír "Zesereš" Tancík agresivně postupoval za mnou, aniž dbal, že je z mého pohledu nebezpečný agresivní polní škůdce, který je nevitáný a rozhodně si nepřeji, aby jakživ vstupoval na mé pole. Podotýkám, že ze soudruhem Vladimírem Tancíkem jsem si nikdy netykal, neboť ani já ani nikdo z ██████████ nikdy nebyl členem zločinné Komunistické strany Československa. Navíc soudruh Vladimír Tancík jako ostuda Armády České republiky, pokud je mi známo nebyl potrestán za vojenskou kolaboraci se sovětskými okupanty, kterým na Libavé oddané*

*posluhoval, poté co nás v roce 1968 podruhé okupovali, navíc soudruh Vladimír Tancík i v době sovětské okupace Ukrajiny veřejně velebí první okupaci naší země sovětskými okupanty v roce 1945. Okamžitě po útoku Vladimíra Tancíka jsem požádal o pomoc Policii České republiky, avšak jednak okamžitý příjezd nebyl možný a hlavně Tancíkův útok ustal a nevitány polní škůdce opustil mé pole.*

*Z takto bezcitným bossingem a komunistickou šikanou jako od soudruha Vladimíra M. Liliputina jsem se zatím nesešel a vyvolává spoustu otázek:*

- 1. Chová se takto anormálně a psychopaticky Vladimír Tancík i k zaměstnankyním Obecního úřadu v Oticích? Proč je tam taková fluktuace zaměstnankyň?*
- 2. Jaký je psychologický a psychiatrický profil Vladimíra Tancíka? Není obecním ohrožením, když takto agresivní a labilní jedinec je stále držitelem zbrojního pasu?*
- 3. Choval se Vladimír Tancík takto krutě a bezohledně i ke svým vojenským podřízeným, když se chlubil svou zasvěcenou prací o vojenské šikaně? Zatímco mi jako svobodnému občanu je umožněno kdykoliv odejít a i zaměstnankyně Obecního úřadu mohou podat výpověď z pracovního poměru, čehož hojně využívají, vojáci byli v absolutně bezvýhodném postavení, kolik si jich v důsledku agrese Vladimíra Tancíka, zhusta zneužívajícího svého postavení, sáhlo na život?*

### **Odpověď:**

Občane ████████, ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím a zákona o obcích žádám, abyste specifikoval svou žádost a uvedl jí do souladu se zákonem.